Trekhaken 0 Attelages 6 Anhangevorricht ungend Towbars

/ g\ Chevrolet HHR
gd“\/ 08/2008 - é

GDW Ref. 1726

EEC APPROVAL N° | e6*94/20*0758 *00

max ® kg X max ® kg

eeyiinniynl -
D= X 0.00981 < 7,30 KN

max ® kg max ® kg

+

epyiininiysl .,
S/ = 75 Kg
Max. W = 1200 Kg

GDW nv i Hoogmolenwegel 23 17 B- 8790 Waregem

TEL. 32(0)56 60 42 12(L5)

E- Mail : gdw@gdwtowbars.com

I FAX. 32(0)56 60 01 93

- Website : www.gdwtowbars.com




/ =\ Chevrolet HHR

giﬂ./r 08/2008 - é

Ref. 1726




Chevrolet HHR

gy oo
08/2008 - é
4 )

Ref. 1726

Samenstelling i Composition T Zusammenstellung

‘ M. GDW Ref.
.‘ 4 X | DIN 934-M12-8.8 C 800.053 | 1X
4 X | DIN 933-M10x35-8.8 A GDW Ref. | , o
6 X | DIN 933-M12x35-8.8 B-C P04
GDW Ref.
4 X | DIN 128-A10-FSt A 1%
6 X | DIN 128-A12-FSt B-C CD
GDW Ref.
GDW Ref.
1796 1X @ 1X
GDW Ref.
®@ -
GDW Ref.
@ |~

Bouteni Boulonsi boltsi Bolzen: Kwalitét 8.8 | DIN 9127 DIN 931i DIN 933i DIN 7991

M6t 10,8Nm of 1,1kgm M8t 25,5Nm of 2,60kgm

M10* 52,0Nm of 5,30kgm

M12* 88,3Nm of 9,0kgm M14* 137Nm of 14,0kgm

M16* 211,0Nm of 21,5kgm

Bouteni Boulonsi boltsi Bolzen: Kwaliteit10.9 | DIN 9127 DIN 9317 DIN 9331 DIN 7991

M6t 13,7Nm of 1,4kgm M8t 35,3Nm of 3,6kgm

M101 70,6Nm of 7,20kgm

M121 122,6Nm of 12,5kgm M141 194Nm of 19,8kgm

M16* 299,2Nm of 30,5kgm

Bouteni Boulonsi boltsi Bolzen: Kwaliteit 12.9 | DIN 9127 DIN 9317 DIN 9337 DIN 7991

M6t 18Nm of 1,8kgm M8t 43Nm of 4,4kgm

M101 87Nm of 8,9kgm

M121 150Nm of 15,3kgm M141 240Nm of 24,5kgm

M161 370Nm of 37,7kgm




/ =\ Chevrolet HHR

giﬂ./’ 08/2008 - é

Ref. 1726

Montagehandleiding

1. Demonteer de bumper en haal de uitlaat ondengade dempingrubbersd/erwijder definitief de
metalen stootbalk.

2. Breng de beide draagarmg@ef.1) links en(ref.2) rechts via de vrijgekomen openingen achteraan het
voertuig in de chassisbalkee punten ) en(B) passen met de voorziene boringederaan de
chassisbalk Brengde bouten en contraplatenef(3) en ¢ef.4) aan en schroef handvast.

3. Positioneer de trekhaak tussen de draagarmen en breng de bouten in bij (C), schroef alles degelijk va:
(zie aanhaalmomenten).

4. Maak in de onderzijde vate bumper een insnijding volgefg.1, monteer de bumper op het voertuig.
Bevestig de bumper onderaan #Bhvan de trekhaak, gebruik hiervoor de originele plastic druknagel.

5. Monteren van de kogelstanfig(2) samen met de stekkerdooshoudp) €n heteiligheidsoog {s),
bouten inbrengen en degelijk vastschroeven (zie aanhaalmomenten).

Demonteren van de bumper

- 2 plastt druknagels onderaan de bumper

- 2 vijsjes aan ingang koffer

- 2x3 plastic gevinde druknagels aan moddervanger

- 2 vijsjes vertikaahan wielkast

- zilkanten bumper naar buiten losklikken lmnmmper naar achteren afschuiven

N.B.

Voor de maximum toegestane massa welke uw voertuig mag treldmntuw dealer te raadplegen.
Verwijder eventueel de bitumenlaag op de bevestigingsplaats van de trekhaak.

Opgepast bij het boren dat men geen remleiding, elektriciteitsdraden of brandstofleidingen beschadigt.







